Информация об экспертно – аналитических мероприятиях 
«Финансово-экономическая экспертиза проектов 
муниципальных программ» за 2021год


Экспертно-аналитические мероприятия проведены в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», планом работы Контрольно-счетной палаты Валуйского городского округа на 2021 год.
Муниципальные программы Валуйского городского округа,  а также изменения, вносимые в муниципальные программы Валуйского городского округа размещены на официальном сайте Валуйского городского округа во вкладке «Экономика и социальная сфера».
Согласно утвержденному Перечню муниципальных программ (постановление администрации Валуйского городского округа от 04.02.2019г. №104), в Валуйском городском округе реализуется 13 муниципальных программ:
1. Развитие сельского хозяйства, рыбоводства и водохозяйственного комплекса на территории Валуйского городского округа.
2. Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами жителей Валуйского городского округа.
3. Совершенствование и развитие транспортной системы и дорожной сети Валуйского городского округа.
4. Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территории Валуйского городского округа.
5. Развитие кадровой политики Валуйского городского округа.
6. Развитие образования Валуйского городского округа.
7. Развитие культуры и искусства Валуйского городского округа.
8. Социальная поддержка граждан в Валуйском городском округе.
9.  Развитие физической культуры и спорта в Валуйском городском округе.
10. Патриотическое воспитание граждан Валуйского городского округа.
11. Развитие экономического потенциала и формирование благоприятного предпринимательского климата в Валуйском городском округе.
12. Формирование современной городской среды на территории Валуйского городского округа.
13. Поддержка и развитие форм общественного самоуправления и активности населения на территории Валуйского городского округа. 
В соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.
В ходе экспертно-аналитических мероприятий установлено, что Решением Совета депутатов Валуйского городского округа от 25.12.2020г.  №529 «О бюджете Валуйского городского округа на 2021год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в 2021году предусмотрено финансирование двенадцати муниципальных программ в объёме 2 437 761 тыс.руб. Планируемый объем средств составляет 90,7% расходов бюджета Валуйского городского округа на 2021 год. Бюджетного финансирования муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства, рыбоводства и водохозяйственного комплекса на территории Валуйского городского округа» в 2021г. не предусматривается. 
В рамках экспертно-аналитических мероприятий, проведена финансово-экономическая экспертиза 11 предоставленных проектов муниципальных программ.  
В ходе экспертиз произведен сравнительный анализ объема средств, предусмотренного муниципальными программами на 2021 год, с объемом средств, предусмотренным решением о бюджете. Несоответствия не установлены.
По результатам экспертизы представленных проектов муниципальных программ, были выявлены следующие нарушения:
- несоответствие указанных в паспорте муниципальной программы подпрограмм Перечню муниципальных программ Валуйского городского округа;
-объемы финансирования, указанные в паспортах, текстовых частях не соответствуют указанным объемам финансирования в приложениях;
- имели место несоответствия наименования основных мероприятий и их нумерации в приложениях и паспортах муниципальных программ. 
Проекты муниципальных программ с замечаниями возвращены ответственным исполнителям на доработку. После приведения их в соответствие, ответственным исполнителям направлены положительные заключения.
 По итогам экспертно-аналитических мероприятий по проведению экспертизы предоставленных проектов муниципальных программ, направлены положительные заключения с рекомендацией к рассмотрению.
