Информация 
о результатах контрольного мероприятия

«Анализ законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на объекте: 

«Капитальный ремонт МДОУ  «ЦРР-ДС № 2» г.Валуйки и оснащение оборудованием» 

      Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения Контрольно-счетной палаты Белгородской области от 16.09.2021г. № 32-р «О проведении контрольного мероприятия» и на основании распоряжения контрольно-счетной палаты Валуйского городского округа от 10.10.2021г. № 19.

      Целью мероприятия являлась проверка соблюдения законодательства при предоставлении и использовании бюджетных средств на проведение капитального ремонта.

      Предметом рассмотрения являлись муниципальные контракты, проектная и исполнительная документация, распорядительные и финансовые документы, нормативно-правовые акты. Проведены осмотры фактически выполненных работ, составлены акты обмеров.
      По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

Выполнение работ на проверяемом объекте производилось на основании заключенных контрактов.

В ходе исполнения обязательств по контракту, заключены дополнительные соглашения, на основании которых изменялись сроки выполнения работ, объемы и виды работ без изменения цены контракта. 

Подрядчиком нарушены требования контракта в части сроков окончания выполнения работ.

Нарушена ст.103 Федерального закона 44-ФЗ, а именно, сроки размещения информации в системе ЕИС.

      Контрольно-счетной палатой Валуйского городского округа внесены следующие предложении:

Заключение и исполнение муниципальных контрактов производить строго в соответствии с требованиями Федерального закона 44-ФЗ.

Своевременно размещать исполнительную документацию в ЕИС.

Представителю заказчика осуществлять строгий контроль выполнения работ, а так же производить проверку соответствия производимых работ и используемых подрядчиком материалов и оборудования условиям контракта, сметной документации, требованиям технических регламентов. 

      Заместителю главы администрации Валуйского городского округа по строительству, транспорту, ЖКХ и системам жизнеобеспечения – начальнику управления ЖКХ направлены материалы контрольного мероприятия для принятия решений по устранению нарушений и применения мер дисциплинарной ответственности к виновным должностным лицам.
