Информация 

о проведенных экспертно-аналитических мероприятиях

в четвертом квартале 2023 года
Рассмотрение проекта решения Совета депутатов Валуйского городского округа «О бюджете Валуйского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», подготовка заключения.
       В Контрольно-счетную палату Проект Решения о бюджете представлен в соответствии с п.1 ст.185 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Основные характеристики и показатели бюджета городского округа соответствуют требованиям ст. 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

       Представленный Проект решения о бюджете составлен сроком на 3 года (очередной финансовый год и на плановый период), что соответствует требованиям ст. 169 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
      Прогноз   социально-экономического   развития   Валуйского   городского округа на 2024-2026 годы представлен одновременно с проектом Решения Совета депутатов Валуйского городского округа «О бюджете Валуйского городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
      При разработке проекта бюджета Валуйского городского округа на 2024год и на плановый период 2025 и 2026 годов за основу принят вариант прогноза, характеризующий основные тенденции и параметры развития экономики и социальной сферы. 

      Практически по всем основным показателям прогноза предусматриваются умеренные темпы роста.

      Проект бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов сформирован в программном формате в рамках 13 муниципальных программ.

В соответствии с проектом, в 2024 году относительно ожидаемого исполнения бюджета Валуйского городского округа в 2023 году, предусматривается увеличение  доходов бюджета на 8,5% или на 277008,6тыс.рублей. В 2025 году, относительно прогноза 2024 года предусматривается уменьшение суммы доходов бюджета на  6,5% или на 228894,2тыс.рублей, в 2026 году уменьшение относительно прогноза 2025 года на 18,7% или на 616 739,6тыс.рублей. 

       Согласно представленному проекту, общий объем расходов бюджета Валуйского городского округа запланирован в 2024 году с увеличением общего объема расходов по отношению к ожидаемому исполнению бюджета 2023года на 8,2% или на 272 365,0тыс.рублей. В 2025 году относительно прогноза 2024 года планируется уменьшение расходов бюджета на 8,5% или на 305 423,5тыс.рублей, в 2026 году уменьшение относительно прогноза 2025 года составляет 16,8% или 554 848,0тыс.рублей.

       По итогам работы за 2023 год дефицит бюджета Валуйского городского округа составит 81 473,2 тыс.рублей или 7,8% к общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений (1 048 660,0тыс.рублей), в 2024 году дефицит бюджета составит 76 829,6тыс.руб. или 6,2% (1 240 462,0 тыс.рублей), в 2025 году дефицит бюджета составит 300,3тыс.рублей или 0,02% (1 327 067,0тыс.рублей), в 2026 году дефицит бюджета составит 62191,9тыс.рублей или 6,4% (975 761,0тыс.рублей). В соответствии со ст.33 Бюджетного кодекса Российской Федерации при составлении бюджета уполномоченные органы должны исходить из необходимости минимизации размера дефицита бюджета. В Приложении 3 в полном объеме представлены источники внутреннего финансирования дефицита бюджета.

       Объем муниципального долга по состоянию на 1 января 2025 года планируется в 0,0рублей, по состоянию на 1 января 2026 года  - 0,0рублей и на 1 января 2027 года в размере 0,0рублей. 

Основные выводы:

1.С проектом бюджета представлены документы и материалы в соответствии со ст.184.2 БК РФ.

2.Проект бюджета составлен сроком на три года – очередной финансовый год и плановый период в соответствии с п.4 ст.169 БК РФ.

3.При составлении проекта бюджета соблюден принцип сбалансированности бюджета в соответствии со ст.33 БК РФ.

4.Проект бюджета содержит основные характеристики бюджета,  установленные п.3 ст.184.1 БК РФ.

5.В проекте бюджета использована классификация доходов, расходов, источников финансирования дефицита бюджета, утвержденная Приказом Минфина России от 24.05.2022г. №82н, Приказом Минфина России от 17.05.2022г. №75н.

6.Перечень утверждаемых в проекте бюджета доходов соответствует ст.41, 42, 61.1, 62 БК РФ.

7.Проектом бюджета устанавливается объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского округа в соответствии с п.5 ст.179.4 БК РФ.

8.Структура расходов бюджета городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов имеет ярко выраженную социальную направленность.

9.Доля расходов бюджета 2024 года на финансирование мероприятий 13 муниципальных программ составит 89,7%. 

10.В проекте бюджета установлен верхний предел муниципального долга городского округа на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода в соответствии с п.6 ст.107 БК РФ.

       Проект бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов сформирован с учетом текущей и прогнозируемой экономической ситуации, направлен на выполнение всех действующих расходных обязательств и сохранение финансовой устойчивости городского округа, может быть принят к рассмотрению Советом депутатов Валуйского городского округа.
Финансово-экономическая экспертиза проекта распоряжения администрации Валуйского городского округа «О внесении изменений в распоряжение администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 24.05.2017г. №804-р»
       Внесение изменений в распоряжение администрации Валуйского городского округа «О внесении изменений в распоряжение администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 24.05.2017г. №804-р», а также в проект муниципальной программы произведено в соответствии с письмом министерства имущественных и земельных отношений Белгородской области от 29.11.2023г. №11-03/44555эцп «О передаче автомагазинов в муниципальную собственность» с целью установления дополнительных мер имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
       В подпрограмму «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» внесены дополнения следующего содержания:
«Предоставление муниципального имущества – специализированного автотранспорта (автомагазина) без проведения торгов (конкурсов, аукционов) в безвозмездное пользование субъектам малого и среднего предпринимательства в целях осуществления выездной торговли в сельских населенных пунктах (предоставление муниципальной преференции). 
       Условия и порядок предоставления специализированного автотранспорта (автомагазина) без проведения торгов (конкурсов, аукционов) в безвозмездное пользование субъектам малого и среднего предпринимательства устанавливаются муниципальным правовым актом».

       С учетом вносимых изменений, общий объем финансирования муниципальной программы на весь период ее реализации (2018-2025гг) остается неизменным.
Финансово-экономическая экспертиза  проекта постановления администрации Валуйского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 10 ноября 2017 года №123»
       В целях актуализации  и повышения эффективности реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Валуйского городского округа», на основании постановления Правительства Белгородской области от 1 августа 2023 года №430-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Белгородской области от 25 августа 2017 года №329-пп», в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 10.11.2017года №123 вносятся следующие изменения:

- Раздел 5 муниципальной программы дополнен шестым абзацем: «Порядок информирования граждан о ходе выполнения государственной программы и муниципальных программ формирования современной городской среды, в том числе о ходе реализации мероприятий по благоустройству общественных и дворовых территорий, представленный в приложении №15 к муниципальной программе, изложить в редакции согласно приложению №1 к настоящему постановлению»;

- Приложение №8 к муниципальной программе «Перечень общественных и иных территорий соответствующего функционального назначения Валуйского городского округа, подлежащих благоустройству в 2018-2024годах» дополнено двумя общественными территориями, подлежащими благоустройству в 2024году:  общественная территория у Свято - Николаевского собора и общественная территория «Сквер Ватутина».
