Информация 

о проведенных экспертно-аналитических мероприятиях

во втором квартале 2023 года
Рассмотрение отчета об исполнении бюджета Валуйского городского округа за первое полугодие 2023 года, подготовка заключения.
       Отчет об исполнении бюджета Валуйского городского округа с приложениями по отдельным показателям исполнения бюджета за первое полугодие 2023 года предоставлен в Контрольно-счетную палату Валуйского городского округа в соответствии с п.5 ст.264.2 Бюджетного кодекса РФ, утвержден постановлением администрации Валуйского городского округа от 18.08.2023г. № 1439. 

      Заключение Контрольно-счетной палатой подготовлено на основании анализа документов и материалов, предоставленных управлением финансов и бюджетной политики администрации Валуйского городского округа.

      Проведен анализ соответствия исполнения бюджета городского  округа  за первое полугодие решению Совета депутатов от  23 декабря 2022 года №821 «О бюджете Валуйского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

       Исполнение бюджета Валуйского городского округа за первое полугодие 2023 года по доходам составило 1 461 552,2тыс. рублей или 48,0% от утвержденных годовых назначений. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года объем доходов в суммовом выражении уменьшился на 155868,2тыс.рублей или на 9,6%.
       В структуре доходов бюджета городского поселения безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 68,3% или 997928,1тыс.рублей. В сравнении с аналогичным периодом 2022 года произошло уменьшение на 253 189,6тыс.рублей или на 20,2%. Процент исполнения плановых назначений 46,8.
       Объем расходов за первое полугодие 2023 года составил 1471956,7тыс.рублей. В сравнении с первым полугодием 2022 года данный показатель уменьшился на 161 456,9тыс.рублей или на 9,9%. Плановые назначения отчетного периода исполнены на 46,8%. 

      Бюджет городского округа имеет социальную направленность. Основная доля расходов приходится на разделы: «Образование» - 49,0%, «Социальная политика» - 16,8%, «Культура, кинематография» - 7,4%.
      По итогам 1 полугодия 2023 года плановые назначения программных расходов исполнены на 47,0%, непрограммная часть расходов исполнена на 45,2%.
       Бюджет городского поселения за первое полугодие исполнен с дефицитом в сумме 10404,5тыс.рублей, доходы составили 1461552,2тыс.рублей, расходы – 1 471 956,7тыс.рублей. Источники покрытия дефицита бюджета представлены в полном объеме за счет изменения остатков собственных средств.
       По результатам проведенной проверки Отчета об исполнении бюджета Валуйского городского округа за первое полугодие 2023 года Контрольно-счетной палатой фактов недостоверности показателей отчетности не выявлено.

Финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации Валуйского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 26.11.2014г. №144»

       В целях актуализации и повышения эффективности реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства, рыбоводства и водохозяйственного комплекса на территории Валуйского городского округа»,  на основании Закона Белгородской области от 25.04.2023г. №281 «О внесении изменений в закон Белгородской области «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», в соответствии с Решением Совета депутатов Валуйского городского округа от 26.05.2023г. №874 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Валуйского городского округа от 23 декабря 2022 г. № 821  «О бюджете Валуйского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», на подготовку проектов межевания земельных участков и на проведение кадастровых работ на 2023 год Валуйскому городскому округу предоставляется субсидия (на условиях софинансирования) в размере 95000 рублей, из них:

- за счет средств федерального бюджета – 72 000 рублей,

- за счет средств областного бюджета – 23 000 рублей.

А также за счет средств местного бюджета расходы на подготовку проектов межевания земельных участков и проведение кадастровых работ составили 6000рублей.
Финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации Валуйского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 10.11.201г. №123»

       В целях актуализации  и повышения эффективности реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Валуйского городского округа», на основании постановления Правительства Белгородской области от 7 марта 2018года №237 «О предоставлении и распределении средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды» и «Соглашения о предоставлении иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, предоставляемого в 2023году из бюджета Белгородской области бюджету муниципального образования на финансовое обеспечение расходов по реализации проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в рамках проведения Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды» № 14720000-1-2023-009 от 31.01.2023г, вносятся изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 10.11.2017года №123 в части софинансирования проекта из бюджета Валуйского городского округа в сумме 2млн.рублей. 
