Информация 

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности 

Кукуевской территориальной администрации Валуйского городского округа

В соответствии с планом работы на 2020 год, Контрольно-счетной палатой Валуйского городского округа проведен анализ эффективности расходов на реализацию функций Кукуевской территориальной администрации Валуйского городского округа.

В соответствии с законодательством, Уставом Валуйского городского округа учреждена Кукуевская территориальная администрация, которая действует на основании Положения и является территориальным органом администрации Валуйского городского округа, созданным для реализации исполнительно-распорядительных полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования – Валуйский городской округ на территории следующих сельских населенных пунктов: с.Кукуевка, с.Долгое, х.Песчанка.

В соответствии с п.1 ст.158 БК РФ главным распорядителем бюджетных средств – администрацией Валуйского городского округа утверждены и доведены лимиты бюджетных обязательств на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. 

Проверкой охвачена деятельность  администрации за 2019 и 2020 годы. Объемы финансирования составили 2 744,9тыс.рублей и 2396,0тыс.рублей, соответственно. На основании доведенных лимитов утверждены бюджетные сметы на 2019 год и 2020 год.

В ходе проверки установлены нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета, начислением и выплатой заработной платы, с соблюдением требований законодательства в сфере закупок.

С целью не допущения указанных нарушений, дана рекомендация о необходимости усиления организации и осуществления внутреннего финансового контроля совершаемых фактов хозяйственной жизни. 

По итогам проверки в адрес главы Кукуевской территориальной администрации, начальника МКУ «ЦБУ» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Информация о результатах проверки направлена в Совет депутатов Валуйского городского округа.

