Отчет о работе 

Контрольно-ревизионной комиссии 

муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район»

 за 2018 год

          Годовой отчет о проделанной работе Контрольно-ревизионной комиссии муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». 

          В своей деятельности контрольный орган руководствовался Федеральным законодательством, законами и иными нормативными правовыми актами Белгородской области, Уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами представительного органа.

          Компетенция Контрольно-ревизионной комиссии определена разработанным и утвержденным Положением.

          Полномочия распространяются на органы местного самоуправления и их структурные подразделения, на предприятия и учреждения, если они являются главными распорядителями, распорядителями и получателями средств бюджета муниципального образования, используют муниципальную собственность и управляют ею, являются получателями муниципальных гарантий и бюджетных кредитов.

          Основными задачами контрольного органа являлось:

- осуществление контроля за целевым и эффективным использованием средств бюджета муниципального района,

- анализ выявленных недостатков и нарушений в процессе формирования и исполнения бюджета, управления и распоряжения имуществом, разработка предложений по их устранению,

- определение достоверности бюджетной отчетности,

- обеспечение в пределах своей компетенции мер по противодействию коррупции. 

          Контрольно-ревизионная комиссия в 2018 году осуществляла свою работу на основании плана, утвержденного председателем комиссии, с учетом изменений и дополнений в течение года.

        Основными направлениями деятельности были проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, строгого соблюдения требований Бюджетного и Трудового кодексов Российской Федерации, Инструкции по бюджетному учету, начисления и выплаты заработной платы в соответствии с Трудовым Кодексом, Положением по оплате труда. 

          В соответствии с этим проведены  24 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия. Подготовлены заключения на проект бюджета городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, отчеты об исполнении бюджетов 2 городских и 14 сельских поселений, а так же на отчет об исполнении районного бюджета. В результате проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий объем проверенных средств составил более 4млрд.рублей, выявлены нарушения на общую сумму более 790тыс. рублей (790,213тыс.руб.).

          Основная доля в общей структуре нарушений приходится на нарушения ведения учета основных средств и материальных запасов, принятие к учету недооформленных первичных документов,  несовпадение данных навигационного оборудования и данных путевых листов транспортных средств, а так же нарушения требований законодательства в сфере закупок.  

          Основные показатели по структуре допущенных нарушений на уровне прошлых лет.

         Руководителям проверяемых организаций направлены представления о выявленных нарушениях для принятия соответствующих мер, а так же внесены предложения по пресечению и предупреждению нарушений. 

         Отдельные нарушения устранены в ходе проведения контрольных мероприятия. Получены письменные объяснения должностных лиц по существу допущенных нарушений. 

          На основании заключенных соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля проведены экспертно-аналитические мероприятия по проверке отчетов об исполнении бюджетов за 2017год 2 городских и 14 сельских поселений, а так же проекта бюджета городского округа на 2019год и плановый период 2020 и 2021 годов. При рассмотрении отчетов об исполнении бюджетов, а так же проекта бюджета городского округа на следующий финансовый год и плановый период нарушений не выявлено. 

          Однако, обращаю особое внимание на сроки предоставления проектов бюджетов и отчетов об их исполнении. Результаты экспертизы проектов решений об исполнении бюджетов, а так же проекта бюджета направлены в Совет депутатов Валуйского городского округа.

          Основные показатели деятельности Контрольно-ревизионной комиссии приведены в таблице контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Остановлюсь на основных результатах работы в 2018 году:              

         1. Проведенная внеплановая проверка начисления и выплаты заработной платы учебного учреждения выявила необоснованное завышение численности учащихся, что привело к искажениям при формировании тарификационных списков, а так же повлекло необоснованное расходование бюджетных средств, направленных на заработную плату, налоги, а так же на оплату услуги питания. Информация по данной проверке направлена в Валуйский межрайонный следственный отдел. Возбуждено уголовное дело, которое находится на рассмотрении в суде.
          2. Ежегодно, согласно протоколу поручений, данных Губернатором области, проводится проверка Управления социальной защиты населения совместно со Счетной палатой области по вопросу соблюдения условий и порядка предоставления субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. В результате проведенного контрольного мероприятия по  формированию персональных дел и определению размера субсидии нарушений не установлено. 

          3. Так же совместно со Счетной палатой области проведены две проверки по вопросу соблюдения требований законодательства в сфере закупок. Даны рекомендации по увеличению числа проведенных процедур закупок конкурентными способами, а так же по включению в условия контрактов пунктов, помогающих муниципальным заказчикам облегчить возможные процедуры отстаивания своих интересов. Обобщенная информация направлена в Счетную палату Белгородской области.

План работы за 2018 год по направлениям деятельности внешнего муниципального финансового контроля выполнен в полном объеме.

          Контрольно-ревизионная комиссия являлась членом Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Белгородской области, который является совещательным органом, созданным в целях повышения качества контрольной и экспертно-аналитической деятельности, эффективности внешнего муниципального финансового контроля в рамках организации взаимодействия между Счетной палатой области и контрольно-счетными органами муниципальных образований.

          Во втором полугодии 2018 года проводились подготовительные мероприятия по ликвидации Контрольно-ревизионной комиссии муниципального района и регистрации Контрольно-счетной палаты Валуйского городского округа. Была проведена работа по приведению в соответствие нормативно-правовой базы, а именно, разработано и утверждено Положение Контрольно-счетной палаты городского округа, Регламент. Согласно рекомендаций Счетной палаты области приведены в соответствие и утверждены Стандарты внешнего муниципального финансового контроля по проведению финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ, проведению контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведению внешней проверки отчета об исполнении бюджета и другие.

В целях предотвращения нарушений законодательства о противодействии коррупции и урегулирования конфликта интересов в 2018 году была организована работа по сбору и предоставлению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год. Все должностные лица представили справки о своих доходах, а так же справки о доходах, имуществе членов своей семьи. Указанные справки приобщены в личные дела должностных лиц, размещены на официальном сайте.

В 2019 году будет продолжена деятельность контрольного органа, направленная на усиление контроля за выполнением представлений, в части устранения выявленных нарушений и недостатков, а так же контроля над выполнением муниципальных программ городского округа. Цели контроля будут направлены на определение обоснованности объемов бюджетных средств, планируемых на выполнение программных мероприятий.

В текущем году будут внесены изменения в нормативную базу контрольного органа в соответствии с вступившими в силу изменениями законодательства, в частности Федерального закона №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». А так же будут внесены изменения в стандарты внешнего муниципального контроля и разработаны новые по порядку осуществления контрольных действий.

В целях обеспечения доступа к информации о деятельности контрольного органа итоговые результаты работы будут размещены на официальном сайте. 

           Учитывая характер и объемы выявленных нарушений (в 2014г. общий объем средств, охваченных проверками около 5млрд.руб., сумма нарушений – 8,5млн.руб.,  в 2015г. проверками охвачено около 4млрд.руб., сумма выявленных нарушений около 7млн.руб., в 2016г. объем проверенных средств около 4млрд.руб., сумма нарушений более 20млн.руб., в 2017г. объем средств, охваченных проверками около 4млрд.руб., сумма нарушений более 2млн.руб.) считаю обязательным обратить внимание получателей бюджетных средств на усиление требований законодательства и мер ответственности за их нарушение. Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях установлен ряд статей определяющих меры ответственности за нарушения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, за грубое нарушение правил ведения бухгалтерского учета и искажение данных финансовой отчетности. 

              Соблюдая основной принцип деятельности контрольно-счетных органов и в соответствии с Уставом муниципального района и Положением о Контрольно-ревизионной комиссии отчет о проделанной работе подлежит обнародованию (опубликованию) в средствах массовой информации. А так же другие сведения, касающиеся контрольно-ревизионной комиссии, размещаются на сайте представительного органа.

         Контрольно-ревизионной комиссией систематически изучается практический опыт работы других контрольных органов, обобщается опыт своей работы, уточняются методические материалы.

          Все это позволит комиссии более эффективно работать, развивать практические методы, принципиально подходить к вопросам эффективного управления муниципальной собственностью, экономного и целевого расходования бюджетных средств. 

         Учитывая итоги работы отчетного периода, требуется дальнейшее совершенствование экспертно-аналитического направления деятельности, сосредоточение усилий на работе по профилактике нарушений в бюджетной сфере. Приоритетными направлениями деятельности будет являться  осуществление контроля за рациональным и эффективным использованием средств, выделенных в рамках реализации муниципальных программ, внедрение административной практики в работе. 

